

RAPORT DE ACTIVITATE - 2019
SALAK ADRIANA RAMONA - CONSILIER JUDEȚEAN
CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD

Subsemnata, Salak Adriana Ramona, în calitate de consilier județean al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, în decursul anului 2019 mi-am desfășurat activitatea atât în ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cât și în ședințele Comisiei de Administrație publică, Protecție socială, Ordine publică, Drepturi și libertăți cetățenești, unde am susținut și am votat proiectele propuse de către inițiatori, purtând discuții interesante și constructive cu ceilalți colegi și cu factorii implicați direct în proiectele de hotărâri. De asemenea, pentru a cunoaște detaliile proiectelor discutate în comisiile din care nu fac parte, am purtat discuții și cu ceilalți colegi consilieri.

Ca membru al Comisiei de Administrație publică, Protecție socială, Ordine publică, Drepturi și libertăți cetățenești am participat activ la toate ședințele, am dezbătut proiectele de pe ordinea de zi și am cerut lămuriri factorilor implicați în proiectele respective, intervenind în problemele legate de învățământ, domeniu în care îmi desfășor activitatea. Am avizat favorabil proiectele inițiate, activitatea în comisie fiind elementul primordial pentru avizul comisiei și implicit votul din ședințele ordinare.

Am participat activ la ședințele Consiliului de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud.

În anul 2019, în calitate de consilier județean, am avut întâlniri ocazionale cu primarii și consilierii locali din comunele Livezile și Șieu Odorhei și cu consilierii locali din comuna Șieu Măgheruș. De asemenea, datorită activității mele de bază, am discuții cu autoritățile localităților în care mă deplasez pentru a efectua inspecții școlare.

În calitate de consilier județean, am răspuns prezent întotdeauna oricăror activități cultural-artistice și oficiale care s-au derulat în județul Bistrița-Năsăud. Am participat la întâlnirile organizate cu ocazia vizitei unei delegații din regiunea Brenner, Israel în județul nostru.

Am participat și la întâlniri cu oficialitățile județului și delegațiile țărilor participante în cadrul unor proiecte Erasmus la Școala Gimnazială Nr. 1 Bistrița și la Școala Profesională Târlîșua.

În calitate de consilier județean am făcut cunoscute deciziile luate la nivel județean tuturor concetățenilor mei, tuturor persoanelor cu care am avut întâlniri, dar și celor care m-au contactat pentru diverse probleme, transmițându-le factorilor decizionali spre informare și soluționare.

Consilier județean,

Salak Adriana Ramona